

我县开展丰富多彩的活动庆祝“三八”妇女节



甲流、诺如纷纷来袭，怎么办？

如何预防诺如病毒感染？

正值开学季，诸如病毒、甲型流感病毒等多类疾病来袭，已有一些学校或托育机构出现集中发热的情况。多地疾控部门发出提示：诺如病毒引起的急性感染性腹泻，已进入高峰期。同时，甲型流感病毒也来“捣乱”。

诺如病毒感染主要表现为上吐下泻，若如病毒是引起急性感染性腹泻的最主要

本，虽然最近儿童感染病例增多，但其实该人群普遍易感。诺如病毒感染全年均可

但每年10月到次年3月是诺如病毒流行

期。还没有有效疫苗来帮助人们抵御诺如病毒。要防止病从口入，对食品和水源加强管理，做好自己的手卫生就能在很大程度上预防诺如病毒。

预防任何传染病，尤其是消化道传染病，手卫生是非常重要的，要勤洗手、饭前便后洗手。病人的呕吐物和大便里有大量的病毒，因此还是强调病从口入，防控策略就是注意手卫生。

甲流和新冠有哪些区别？

①甲流的潜伏期通常1~3天，主要是病

总体症状是较轻的。

三是在治疗方面，流感有特异性药物，建议抗病毒药物越早介入越好。尽管流感是自限性疾病，但早期使用药物能缩短病程、减轻症状、降低重症风险。而普通感冒一般进行对症治疗即可，多喝水、注意休息，没有什么特效药。

四是预后和并发症来看，流感危害性相对较大，个别会引起住院甚至死亡的风险。

得了甲流，出现哪些症状需要就医？

②从治疗来看，一般的感冒，主要是病

有些宝妈经常这么说：“自己家的孩子为什么会这样呢，好像别人家的孩子就不这样啊。”

我回答：“孩子是点调皮捣蛋，你认为这是个问题？”

不出意外，宝妈们肯定会说：“当然了，别人家的孩子就不这样。”

我继续问：“嗯，假设你说得对，但孩子为什么会闯祸呢？”

宝妈们回答说：“所以才来跟你交流探讨的呀。”

这时，我会跟宝妈们说是：“因为孩子在成长，长大呀，他们一直在发展。”

当听到这样回答时，宝妈们一脸懵，错愕得看着我，然后哈哈大笑。

家长们心存这样的念头时，感觉一下心态是不是平和了很多。心态平和了，接下来我们应该怎么做？

1. 在教育孩子过程中，对于孩子出现的问题，不防让“子弹多飞一会儿”，观察问题如何发生的，怎样发展的，结